
Add Exponents 2ଷ × 2ଶ = 2ଷାଶ = 2ହ
3ହ

3ଶ
⎯⎯ = 3ହିଶ = 3ଷ Subtract Exponents

(2ଶ)ଷ = 2ଶ×ଷ = 2଺ Multiply Exponents   (3 × 4)ଶ =
(3ଵ × 4ଵ)ଶ

  3ଶ × 4ଶ

Give it an Exponent of 1(3 × 4)ଶ =
    12ଶOR

   
12ଷ

3ଷ
⎯⎯⎯ =

 ቆ
12

3
⎯⎯⎯ቇ

ଷ

  (4)ଷ

    4ଷ

OR

      
12ଷ

3ଷ
⎯⎯⎯ =

(3ଵ × 4ଵ)ଷ

3ଷ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯

3ଷ × 4ଷ

3ଷ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯

    4ଷ

 ቆ
3

5
⎯⎯ቇ

ଶ

=

ቆ
3ଵ

5ଵ
⎯⎯ቇ

ଶ

   
3ଶ

5ଶ
⎯⎯ =

9

25
⎯⎯⎯

  (2𝑥)ଷ =
(2ଵ𝑥ଵ)ଷ

   2ଷ𝑥ଷ

    8𝑥ଷ

𝑥∗ = 3

(2𝑥)ଷ

൫2(3)൯
ଷ

6ଷ

216

8𝑥ଷ

8(3)ଷ

8 × 27
216

16 = 4ଶ 16 = 2ସ

4 4

16

4

2 2

4

2 2

16

OR
Change of Base

   4ଷ

 (4)ଷ

(2ଶ)ଷ

  2଺

        6ଷ

  (3 × 2)ଷ

(3ଵ × 2ଵ)ଷ

   3ଷ× 2ଷ

       4ଷ× 8ଶ

(2ଶ)ଷ × (2ଷ)ଶ

       2଺× 2଺

           2ଵଶ

  64ଷ

(8ଶ)ଷ

  8଺

  64ଷ

(4ଷ)ଷ

  4ଽ

  64ଷ

(2଺)ଷ

  2ଵ଼

−2ଶ = −2ଶ = −2 × 2 = −4

(−2)ସ = (−2) × (−2) × (−2) × (−2) = 16

(−2)ଷ = (−2) × (−2) × (−2) = −8    (−2ଶ) = −4

   −(2)ଶ = −4

−(−2)ଷ = 8

−(−2)ସ = −16

−(−2ଶ) = 4

5ିଶ =
1

5ଶ
⎯⎯    

1

3ିଶ
⎯⎯⎯ =

3ଶ

1
⎯⎯ 3𝑎ିଶ =

3

𝑎ଶ
⎯⎯⎯ 3ିଷ𝑎ିଶ =

1

3ଷ𝑎ଶ
⎯⎯⎯⎯ =

1

27𝑎ଶ
⎯⎯⎯⎯⎯ (2𝑥)ିଷ =

1

(2𝑥)ଷ
⎯⎯⎯⎯⎯ =

1

2ଷ𝑥ଷ
⎯⎯⎯⎯ =

1

8𝑥ଷ
⎯⎯⎯

2

(3𝑥)ିଶ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯ =

2(3𝑥)ଶ

1
⎯⎯⎯⎯⎯⎯

2(3ଶ𝑥ଶ)
2(9𝑥ଶ)
18𝑥ଶ

_____Step 1 Over

ቆ
5ଵ

3ଵ
⎯⎯ቇ

ିଶ

=
5ିଶ

3ିଶ
⎯⎯⎯ =

3ଶ

5ଶ
⎯⎯

ቆ
5

3
⎯⎯ቇ

ିଶ

= ቆ
3

5
⎯⎯ቇ

ଶ

=
3ଶ

5ଶ
⎯⎯

5ଶ

5ହ
⎯⎯ = 5ଶିହ = 5ିଷ =

1

5ଷ
⎯⎯

5ଶ

5ିଷ
⎯⎯⎯ = 5ଶି(ିଷ) = 5ହ

5ଶ

5ିଷ
⎯⎯⎯ = 5ଶ 5ଷ = 5ଶାଷ = 5ହ

5ିଶ

5ଷ
⎯⎯⎯ =

1

5ଷ5ଶ
⎯⎯⎯⎯ =

1

5ଷାଶ 
⎯⎯⎯⎯⎯=

1

5ହ
⎯⎯

5ିଶ

5ଷ
⎯⎯⎯ =

1

5ଷି(ିଶ)
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯=

1

5ହ
⎯⎯

OR OR

2𝑥ହ𝑦ିଶ

𝑧ିଷ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯=

2𝑥ହ𝑧ଷ

𝑦ଶ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯

OR

2ଷ × 2ସ

2ହ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯=

  
2ଷାସ

2ହ
⎯⎯⎯⎯

    
2଻

2ହ
⎯⎯

    2଻ିହ

    2ଶ = 4

3ସ × 3ିଷ

9
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯=

          
3ଵ

3ଶ
⎯⎯

          3ଵିଶ

          3ିଵ=
1

3ଵ
⎯⎯

             
4ଶ × 16ଷ

128ଶ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯=

൫(2ଶ)ଶ × (2ସ)ଷ൯

(2଻)ଶ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯

              
2ସ × 2ଵଶ

2ଵସ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯

                        
2ଵ଺

2ଵସ
⎯⎯⎯

              2(ଵ଺ିଵସ) = 2ଶ= 4

(2𝑥ଷ𝑦ଶ)(6𝑥𝑦ସ)

(4𝑥ଷ𝑦)
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ =

        
12𝑥ସ𝑦଺

4𝑥ଷ𝑦
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯

           3𝑥𝑦ହ

(8𝑥ଷ𝑦ଶ)ଶ(6𝑥𝑦ସ)ିଶ

(4𝑥ଷ𝑦)
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯=

    
(8𝑥ଷ𝑦ଶ)ଶ

(4𝑥ଷ𝑦)(6𝑥𝑦ସ)ଶ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯

    
64𝑥଺𝑦ସ

(4𝑥ଷ𝑦)(36𝑥ଶ𝑦଼)
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯

           
64𝑥଺𝑦ସ

144𝑥ହ𝑦ଽ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯=

4𝑥

9𝑦ହ
⎯⎯⎯

Pick an 𝑥 𝑣𝑎𝑙𝑢𝑒∗

Sub into 
question/answer
Must be equal!
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Add Exponents 𝑥ଷ × 𝑥ଶ = 𝑥ଷାଶ = 𝑥ହ

𝑥ହ

𝑥ଶ
⎯⎯⎯= 𝑥ହିଶ = 𝑥ଷ Subtract Exponents

2ଷ × 2ଶ = 32 = 2ହ

(𝑥ଶ)ଷ = 𝑥ଶ×ଷ = 2଺ Multiply Exponents

ቆ
2ଵ𝑥ଵ

𝑦ଷ
⎯⎯⎯⎯ቇ

ଶ

=

2ଶ𝑥ଶ

𝑦ଶ×ଷ
⎯⎯⎯⎯ =

4𝑥ଶ

𝑦଺
⎯⎯⎯

(𝑥ଵ × 𝑦ଵ)ଶ = 𝑥ଶ𝑦ଶ (2𝑥)ଷ = 2ଷ𝑥ଷ = 8𝑥ଷ ቆ
6𝑚𝑛ଷ

4𝑚ଶ𝑛
⎯⎯⎯⎯⎯ቇ

ଷ

ቆ
3𝑛ଶ

2𝑚
⎯⎯⎯ቇ

ଷ

3ଷ𝑛଺

2ଷ𝑚ଷ
⎯⎯⎯⎯⎯=

27𝑛଺

8𝑚ଷ
⎯⎯⎯⎯⎯

Simplify
1st

𝑥ିଶ =
1

𝑥ଶ
⎯⎯⎯    

1

𝑥ିଶ
⎯⎯⎯ =

𝑥ଶ

1
⎯⎯⎯ 3𝑎ିଶ =

3

𝑎ଶ
⎯⎯⎯ 3ିଷ𝑎ିଶ =

1

3ଷ𝑎ଶ
⎯⎯⎯⎯ (2𝑥)ିଷ =

1

(2𝑥)ଷ
⎯⎯⎯⎯⎯ =

1

8𝑥ଷ
⎯⎯⎯

𝑥ିଶ + 5

3
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯≠

5

3𝑥ଶ
⎯⎯⎯

5
ଷ
ସ
⎯⎯= ඥ5ଷ

⎯⎯ర

4 2

8

2 2

8
ቀ

ଵ
ଷ
⎯⎯ቁ

= ඥ8ଵ
⎯⎯య

= 2𝑥
ଶ
ଷ
⎯⎯= ඥ𝑥ଶ

⎯⎯⎯య     8
ଶ
ଷ
⎯⎯=

ඥ8ଶ
⎯⎯య

    2ଶ

    4

    (−27)
ସ
ଷ
⎯⎯

ඥ(−27)ସ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯య

     (−3)ସ

        81

൫2
ଵ
ଶ
⎯⎯൯൫2

ଵ
ସ
⎯⎯൯ =

2
ଷ
ସ
⎯⎯=

ඥ2ଷ
⎯⎯ర

= √8
⎯⎯ర

(3)
ଷ
ଶ
⎯⎯÷ (3)

ଷ
ହ
⎯⎯=

(3)
ଽ

ଵ଴
⎯⎯⎯= ඥ3ଽ

⎯⎯భబ
ቀඥ2ଷ

⎯⎯మ
ቁ

ଵ
ସ
⎯⎯

=

    ൫2
య

మ
ሱ൯

భ

ర
ሱ

      2
ଷ
଼
⎯⎯

    ඥ2ଷ
⎯⎯ఴ

= √8
⎯⎯ఴ

   (−27𝑥ଽ𝑦ିଷ)
ସ
ଷ
⎯⎯

ඥ(−27)ସ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯య
𝑥ଵଶ𝑦ିସ

              
81𝑥ଵଶ

𝑦ସ
⎯⎯⎯⎯⎯

ቆ
−27𝑎ଷ

8
⎯⎯⎯⎯⎯⎯ቇ

ଵ
ଷ
⎯⎯

(−27)
ଵ
ଷ
⎯⎯𝑎ଷ×

ଵ
ଷ
⎯⎯

8
ଵ
ଷ
⎯⎯

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯

     
−3𝑎

2
⎯⎯⎯⎯

(5𝑥ଷ)
ଵ
ଶ
⎯⎯

5
ଵ
ଶ
⎯⎯𝑥

ଷ
ଶ
⎯⎯

ඥ5ଵ
⎯⎯మ

ඥ𝑥ଷ
⎯⎯⎯మ

√5
⎯⎯ 

𝑥√𝑥⎯⎯ 

𝑥√5𝑥
⎯⎯⎯ 

√12
⎯⎯⎯మ

= √2 × 2 × 3
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯మ

         =             2 √3
⎯⎯మ

√18
⎯⎯⎯మ

= √3 × 3 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯మ

          =              3 √2
⎯⎯మ

4               3

12

2                2  

√−9
⎯⎯⎯మ

= No Solution

√−27
⎯⎯⎯⎯య

= √−3 × −3 × −3
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯య

          = −3

√72
⎯⎯⎯మ

= √3 × 3 × 2 × 2 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯మ

          =                     3 × 2 √2
⎯⎯మ

          =                             6 √2
⎯⎯మ

√54
⎯⎯⎯మ

= √3 × 3 × 3 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯మ

          =             3 √3 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯మ

          =                    3 √6
⎯⎯మ

ଵ

ସ
⎯ √12

⎯⎯⎯మ
=

ଵ

ସ
⎯ √2 × 2 × 3

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯మ

            =         
ଵ

ସ
⎯ × 2 √3

⎯⎯మ

            =              
1

2
⎯⎯√3

⎯⎯మ

√24
⎯⎯⎯య

= √2 × 2 × 2 × 3
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯య

          =                     2 √3
⎯⎯య

√54
⎯⎯⎯య

= √3 × 3 × 3 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯య

          =                     3 √2
⎯⎯య

5 √2
⎯⎯మ

= √5 × 5 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯మ

          =      √25 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯మ

          =            √50
⎯⎯⎯మ

−
ଵ

ଶ
⎯ √3

⎯⎯మ
= − ට

ଵ

ଶ
⎯ ×

ଵ

ଶ
⎯ × 3

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯
మ

             =       − ට
ଵ

ସ
⎯ × 3
⎯⎯⎯⎯⎯

మ

             =            − ට
ଷ

ସ
⎯
⎯

మ
 

5 √2
⎯⎯య

= √5 × 5 × 5 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯య

          =           √125 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯య

          =                   √250
⎯⎯⎯య

−4 √5
⎯⎯ఱ

= √−4 × 4 × 4 × 4 × 4 × 5
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ఱ

          =              √−4ହ × 5
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ఱ

          =                   √−5120
⎯⎯⎯⎯⎯⎯ఱ

Expand

√64
⎯⎯⎯ఱ

= √2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ఱ

          =                                     2 √2
⎯⎯ఱ

√𝑥ଶ⎯⎯⎯మ
= √𝑥 × 𝑥

⎯⎯⎯⎯⎯మ

          =|𝑥|
√24𝑥ହ⎯⎯⎯⎯⎯య

= √2 × 2 × 2 × 3 × 𝑥 × 𝑥 × 𝑥 × 𝑥 × 𝑥
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯య

              =                                                    2𝑥 √3𝑥ଶ⎯⎯⎯య

Simplify
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